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[lpasuribHOMY NMpuUMeHeHUro
Memo0o08 MOXXHO Hay4UmbCs
MOJIbKO MPUMEHSIS UX Ha
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8. PyHKUNA anddepeHumpyema npu Bcex

Kpome x=0

3HaYeHUsAX X U3 obnacTun onpeaeneHus,

9. M = f(6)=6,m= f(—4)=—-3




Hanaute nponsBogHyo yHKL N
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S'(r)=4mr + 4l
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du3nyeckum cmbics NPonN3BogHOMN

3agava

3agaH 3aKOH NPSIMOSNTMHENHOIO ABMXEHNS TOUKU x(t)=(t- 1)3,20€_f S [0;1 O]

1. HanTtn cpegHo CKOPOCTb ABMXEHNA HA YKa3aHHOM OTpe3ke
~ x(10)=x(0) 9 —(-1)° 730

) =73 Mm/c
& 10-0 10 10 /

2. HanT MrHoBeHHYH CKOPOCTb B MOMEHT BPEMEHMU t=3 CeK.
v(t)=x'(¢t)=3(t-1)°

_ —23_1N2—2.4_1>0M
v, =0(3)=33-1)>=3-4 124

3. Hantun yckopeHune npu t=3 cek
a(t)=v'(t)=6(t—1)

41(3):12%2



[eoMeTpUYeCKnun cMbICI NPON3BOAHON

' . . 3apava: Ha pucyHke
f (xo) o ngC o Kicac N300paxxeH rpadomk

doyHKUNM y=f(x) n

KacaTenbHas K Hemy B
Toyke A c abcuuccoun
Hantu:

f'(xo)
Y
4, PelleHue:
AABC': tg<ABC:E
f ((g(180° ) = —tgar)
te(180° —t) = — =2



HanTtn npomMexXyTkm MOHOTOHHOCTU PYHKLINN
f(x)=01x*-0,4x" +0,4x> +0,5

xeR PelweHue
£'(x)=0,4x" —1,2x> +0,8x
f'(x)=0
0,4x(x° —=3x+2)=0
x=0,x=1Lx=2

/' (%) = +
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f(X)\ol/;\lz/x

OYHKUMS YObIBAET NP x- = (_ OO;O], xX € _1;2]

BospacTtaeT X [();1], X € :2,+OO)




3aKpblnu rnasa, onyctunu pyku BHUS.
HacTtynaet BecHa. [lpeacrtaBum cebs B
BeCceHHeM necy. YT1o Mbl cnbilwmnm?! [leHne
NTUL, Xyp4aHue pyyenka. Hto mbl
4yBCTBYEM? JIerkum BeTepok, nackoBoe
NPUKOCHOBEHWE COSTHEYHbIX ny4vyen, 3anax
CBEXXECTW Tanoro cHera, XBon. XO4eTcs
BAOOXHYTb NOMHON rpyab 3TOT CBEXUIN 3anax
npoOyxaatoLlenca BecHbl. Tenepb
OTKpbIBaeM rriasa un npogornkaem pabdoTarb.
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lccneooBaHne oyHKLUUKW Ha OTPE3Ke
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TonbKo Ha
JileBOM
KOHLe
oTpe3kKa

TonbKo Ha
npaBom
KOHLe
oTpe3kKa

B ogHoMn
BHYTPEHHEW
TOYKe

Ha neBom u
npaBom
KOHLLaX
oTpe3Ka




CamocToaTenbHada paboTta

[Mpn KaknMX AeNCTBUTENbHbIX 3Ha4YeHnsAX b
YPaBHEHUNE [2x—4 ++/7—x WMEET peLleHme.

f(x)=~2x—4+~7—Xx

D(f):2<x<T
(@ =~5,_f(1=~10 ,
PO v OTBET:npu V5 <b <415
' 2./(7—x)-(2x—4) ypaBHeHUe umeet
_ f'(X) -0 peleHune

ng, ?6[2;7]

3
1=
Com=AS M =15, 1e 5<[f<A155<h<HI15



[lomallHee 3aaaHue

Cmp. 322, paboma Ne8



